

深入推进党章党规党纪和国家监察法规宣传教育“十进十建”活动

咸安:涵养企业清风廉气

通讯员 刘洋 蔡月林



送党纪法规知识到一线

“大家要认真学习新《条例》，树立牢固的纪律规矩意识，为企业持续健康发展提供坚强的纪律保证……”10月25日，湖北突东电子有限公司咸宁分公司组织全体党员集中学习新《中国共产党纪律处分条例》，激励党员在新时代干出新作为。这是该区推动“十进十建”进企业，使党章党规党纪和国家监察法规宣传教育渗透企业各个环节的一个缩影。根据咸安区纪委监委的部署，该区各企业支部纷纷利用支部主题党日等活动平台，对《中华人民共和国监察法》《中国共产党纪律处分条

例》进行了集中学习，并通过组织集体收看警示教育片，不断夯实拒腐防变心理防线。该区企业结合“勤”文化和“廉”文化精神，打造富有企业特色的勤廉文化长廊，并制作党纪国法宣传展板，开展新《条例》和《监察法》知识宣讲等，采用送学上门的方式，促党纪国法入脑入心。“勤廉精神是企业永葆青春的活力之源。”该区纪委监委有关负责人说，推动“十进十建”进企业，就是要以党纪国法宣传教育为抓手，推动遵纪守法意识在企业生产经营的全过程扎根，保障企业的长期健康发展。

市高新投资集团 宣传与督导同步推进

通讯员 蒋扬眉



组织员工集体收看警示教育片

连日来，市高新投资集团有限公司按照“十进十建”安排部署，本着宣传与督导相结合的原则，积极制定时间表、路线图，明确工作目标，细化工作内容，推动党章党规党纪和国家监察法规宣传教育进企业。

该集团公司通过开展集中学习、印发廉政知识小册、举办廉政知识测试、制作廉政宣传专栏、开设廉政宣传阵地等方式，增强全体员工的党纪法规意识。

一方面通过组织收看警示教育片、参观警示教育基地、接受红色教育洗礼、聆听“一把手”讲授廉政党课等，增强全体员工对党纪法规的敬畏感；一方面通过开展党建工作落实督导、子公司制度建设督导、重点工程项目督导、廉政宣传教育督导等活动，推动“十进十建”活动主体责任和监督责任落实。

为探索和建立内部监督机制和防范体系，该集团公司不仅建立了子公司纪检监察专员网，还配备了6名子公司纪检监察专员，定期开展纪检监察专员培训学习，让每一位纪检干部牢记“打铁还需自身硬”的警句，切实扎紧制度的铁笼，规范权力运行，筑牢防腐堤坝。

同时，对重点领域经常性开展专项监督检查和自查自纠，做到抓早抓小、防微杜渐，确保重点工程项目督查方案、采购管理办法、内部控制监督制度、内部审计工作管理暂行办法等制度落到实处。

通山:锻造企业廉洁本色

通讯员 宋成琳



深入车间宣讲党纪法规

“不是党员也属于监察对象吗？”“只要是行使公权力的公职人员，都在监察范围之内……”日前，通山县纪委监委干部深入一机械企业生产车间，向员工宣讲《中华人民共和国监察法》。这是该县推进党章党规党纪和国家监察法规宣传教育进企业的一个活动缩影。

为增强企业党员职工诚信守法、廉洁从业意识，该县针对企业特点，将党纪法规作为重要内容，通过廉洁讲堂、专题讨论、知识测试等方式，将警示教育融入企业文化，并组织党员职工收看《不忘初心、警钟长鸣》等警示教育片，结合身边发生的典型案例，对照剖析自身党性观念、纪律意识，抓好

整改落实。

该县一方面组织律师协会开展送“法律知识”进企业活动，通过“面对面”普法，让廉洁意识、规则意识、法治意识深入人心；一方面加强廉洁文化阵地建设，打造廉洁警示牌、教育宣传栏、廉政文化墙，不断形成“崇廉尚洁”新常态。同时，成立12个督导组，多轮次、滚动式对各企业开展“十进十建”工作进行督导检查。

“要用好党纪法规这一利器，不断增强企业健康发展的内生动力。”该县纪委监委相关负责人表示，无论是国有企业还是非公企业，都应把廉洁因子渗透到企业生产经营管理全过程中，努力构建“亲清”政商关系。

通城:引领企业兴廉倡廉

通讯员 毛瑜



开展党纪法规知识测试

“《条例》第八章‘对违反廉洁纪律行为的处分’，主要是对党员干部特别是领导干部滥用职权、谋求私利的违纪行为作出处分规定，你公司李某就是典型……”近日，通城县纪委宣讲团深入县供电公司，结合实际案例，为该公司90余名党员及监察对象宣讲新修订的《中国共产党纪律处分条例》。这是该县推进“十进十建”活动进国企的具体行动之一。

“新《条例》为党员干部重新划了红线和禁区，我将认真贯彻执行，用《条例》的尺子衡量自己的言行，做纪律上的明白人、行动上的清白人。”供电公司干部吴建民说。

“党员领导干部要提高政治觉悟和政治站位，带头抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实。”该公司纪委书记柳俊表示，将层层抓好纪律教育，强化日常管理和监督，让制度“长牙”、

纪律“带电”，切实把纪律转化为日常习惯和自觉遵循。

“宣讲团以案说纪讲解生动，易于接受，我们将以本公司今年发生的违纪违法案为戒，进一步增强学习的思想自觉和行动自觉，把职责摆进去、把自己摆进去，提高运用《条例》的能力和水平，努力干出新业绩。”该公司参加学习的全体党员和监察对象纷纷表示。

据悉，自“十进十建”活动开展以来，该县将党章党规党纪和国家监察法规宣传教育列入重要日程，通过常态学、会议学、交流学、引领学、分层学、以考促学等形式，督促企业将“进建”活动掠影制成宣传栏进行展示，营造崇廉尚洁的浓厚氛围，进而带动全县国有企业将党章党规党纪和国家监察法规宣传教育上下真功、使实劲。

赤壁供电公司 廉洁守纪促企业发展

通讯员 刘明凯



员工自发在廉洁文化墙前学习

日前，笔者从赤壁市供电公司获悉，该公司通过创新开展“自选动作”，有效拓宽了党章党规党纪和国家监察法规宣传教育渠道。

该公司依托“赤电清风”微信平台，实现全年推送党风廉政建设实时信息和党纪法规解读80余篇，创新制作的春节、清明节、劳动节、国庆节4篇廉洁主题的新媒体作品，累计阅读次达1300余人次。

该公司强化宣传阵地建设，不仅在机关大楼设立《中华人民共和国监察法》《中国共产党纪律处分条例》解读展板共计16块，还在赵李桥供电所打造“廉洁文化长廊”，设置廉洁文化展板8块，涂刷廉政墙画20余米，使廉洁宣教工作覆盖至生产一线。

该公司坚持对新员工、新党员、新干部、重点岗位等“三新一重”人员“开小灶”通过，组织他们到警示教育基地接受廉政警示教育，把好廉洁入口关。

目前，该公司13个基层党支部相继开展的“廉政观影”和党纪法规知识测试等活动，更进一步把廉洁守法文化渗透到了公司的每个职工心中。



图为嘉鱼县潘湾工业园管委会组织干部职工学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》时的场景。
通讯员 陈琳 摄



图为崇阳县兴民智通有限公司正在组织员工集中学习党纪法规知识。
通讯员 王植 摄